
"АПИС - ВРЕМЕ": най-важните новости през м. октомври 2020 

г. 

НОВИ АНАЛИЗИ: 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промяната в Закона за МЕРКИТЕ и ДЕЙСТВИЯТА ПО ВРЕМЕ 
НА ИЗВЪНРЕДНОТО ПОЛОЖЕНИЕ, обявено с решение на Народното събрание от 13 
март 2020 г., И ЗА ПРЕОДОЛЯВАНЕ НА ПОСЛЕДИЦИТЕ, приета със ЗИД на ЗПРПМ  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в ИЗБОРНИЯ КОДЕКС, приети със ЗИД на ИК, в 
сила от 17 октомври 2020 г. 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за СЪДЕБНАТА ВЛАСТ, приети със ЗИД 
на ЗСВ  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ПАТЕНТИТЕ и РЕГИСТРАЦИЯТА на 
ПОЛЕЗНИТЕ МОДЕЛИ, приети със ЗИД на ЗПРПМ 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за УБЕЖИЩЕТО И БЕЖАНЦИТЕ, приети 
със ЗИД на ЗУБ, в сила от 20 октомври 2020 г.  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за МИНИСТЕРСТВОТО на ВЪТРЕШНИТЕ 
РАБОТИ, приети със ЗИД на ЗМВР  

НОВИ СРОКОВЕ: 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПМС № 278 от 12 октомври 2020 г. за ИЗМЕНЕНИЕ и 
допълнение на ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 151 на МС от 2020 г. за определяне на условията 
и реда за ИЗПЛАЩАНЕ НА СРЕДСТВА ЗА ЗАПАЗВАНЕ НА ЗАЕТОСТТА НА 
РАБОТНИЦИ И СЛУЖИТЕЛИ СЛЕД ПЕРИОДА НА ИЗВЪНРЕДНОТО ПОЛОЖЕНИЕ, 
обявено с решение на Народното събрание от 13 март 2020 г., и извънредната 
епидемична обстановка, обявена с Решение № 325 и удължена с Решение № 378 на 
Министерския съвет от 2020 г. 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПРАВИЛНИКА за изменение и допълнение на 
ПРАВИЛНИКА за работата на АДМИНИСТРАЦИЯТА НА СЪДИЛИЩАТА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИ на Закона за ЛЕЧЕБНИТЕ ЗАВЕДЕНИЯ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Наредбата за изменение на НАРЕДБА № 4 от 2009 г. 
за условията и реда за ПРЕДПИСВАНЕ И ОТПУСКАНЕ НА ЛЕКАРСТВЕНИ 
ПРОДУКТИ  

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за СЪСЛОВНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ 
на МЕДИЦИНСКИТЕ СЕСТРИ, АКУШЕРКИТЕ И АСОЦИИРАНИТЕ МЕДИЦИНСКИ 
СПЕЦИАЛИСТИ, на ЗЪБОТЕХНИЦИТЕ И НА ПОМОЩНИК- ФАРМАЦЕВТИТЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НАРЕДБА № 5 от 30 септември 2020 г. за 
ЗДРАВНИТЕ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ЖИВОТНИТЕ, ОТ КОИТО СЕ ДОБИВАТ ХРАНИ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 276 на МС от 8 октомври 2020 
г. за изменение и допълнение на НАРЕДБАТА за процедурата за ОПРЕДЕЛЯНЕ НА 
СЪСТАВА И ДЕЙНОСТТА НА ОДИТНИТЕ КОМИТЕТИ в ОРГАНИЗАЦИИТЕ ОТ 
ПУБЛИЧНИЯ СЕКТОР  

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ФИЗИЧЕСКОТО ВЪЗПИТАНИЕ И 
СПОРТА 

 и от всички други нормативни актове, обнародвани в ДВ. бр. 85, ДВ. бр. 86, ДВ. 
бр. 87 ДВ, бр. 88, ДВ. бр. 89, ДВ. бр. 90, ДВ. бр. 91, ДВ. бр. 92 и ДВ. бр. 93 от 2020 г. 
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